Отчет 

 Главы Богашевского  сельского поселения   Мазуренко А.В. 

 о  работе Администрации за 2015 г.
    Администрация  поселения осуществляет свои полномочия на основании 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и  действующего Устава Богашевского сельского поселения. 
В состав Богашевского сельского поселения входит 18 населенных пунктов. По состоянию на 01.01.2016 года число дворов  - 3020(Петухово – 257, Белоусово – 152, Лучаново – 523), общая  численность населения составляет 7004  человека (Петухово – 651, Белоусово – 386, Лучаново – 1394), за 2015 год родилось 98 детей (Петухово – 15, Белоусово – 9, Лучаново – 16), умерло 68 человек (Петухово – 9, Белоусово – 6, Лучаново – 22). 
     Количество граждан, состоящих на воинском учете – 1478 человек, из них:
- граждан, подлежащих призыву на военную службу – 113;
- граждан, пребывающих в запасе -1365, из них офицеров запаса – 68, прапорщиков, сержантов, матросов -1297.

    
На территории поселения зарегистрировано 23 крестьянско-фермерских хозяйств (КФХ) (Петухово – 3, Белоусово – 3, Лучаново – 10). Общее количество КРС (Белоусово – 46, Петухово – 80, Лучаново – 256) в КФХ – 451 головы, у индивидуальных предпринимателей – 18, в хозяйствах населения – 414 голов. 182 хозяйства содержат на территории поселения какой-либо скот, 112 хозяйств содержат КРС. По сравнению с предыдущими годами поголовье скота увеличилось. 
В 2015 году выиграли гранд:

- на строительство фермы КФХ Семенова из д. Овражное в размере 9 млн. рублей;

- на строительство семейной фермы Гизатулина А.П. в размере 1,5 млн. рублей.

Нормативно-правовая деятельность, вопросы документооборота.
В 2015 году Администрацией Богашевского сельского поселения приняты 188 постановлений и 147 распоряжений по основной деятельности, из них 25 – нормативно-правового характера, которые размещены на общедоступном портале Министерства Юстиции РФ «Нормативные правовые акты РФ».

В 2015 году по заявлениям граждан выданы архивные сведения: выписки из похозяйственных книг, справки, сведения и т.д. в количестве 194 шт. 

За  2015г. было рассмотрено 2430 письменных обращений граждан (для сравнения за 2014 г. обращений  было  1623) и 1650 входящей корреспонденции от организаций, контролирующих и вышестоящих органов власти. 

Специалистом по работе с населением выдано за год справок с места жительства, о составе семьи, на оформление субсидий, регистрацию прав в ТОРЦе и др. – 3755 штук. Признаны нуждающимися в выделении древесины на корню для собственных нужд 429 человек.

     За 2015 год признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий 40 человек (Петухово – 3, Белоусово – 3, Лучаново – 14). Из них:

· Молодые семьи – 23 (Петухово – 1, Белоусово – 3, Лучаново – 7)
· Многодетные семьи – 1
В 2015 году включены в Список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями на территории Томской области – 3 человека. Общее число детей-сирот, состоящих в списках на обеспечение жилыми помещениями составляет 16. Из них обеспечены жилыми помещениями, приобретенными на федеральные денежные средства – 2 человека.  
С 1 марта 2015 года в поселение переданы полномочия по земельным отношениям. В связи с этим, обращений граждан в Администрацию поселения по земельным вопросам возросло в несколько раз. За отработанный период поступило 950 заявлений, касающихся земельных отношений. 
Специалистом по землеустройству и муниципальному имуществу выдано 570 адресных справок на земельные участки и жилые дома, изменен вид разрешенного использования 20-ти земельных участков, издано 290 постановлений о присвоении адресов, разделе, объединении и переадресации объектов недвижимости. Проведена работа по приватизации 15-ти  квартир (Петухово – 1, Белоусово – 0, Лучаново – 5) и 4-х земельных участков в садоводческих товариществах. 

Оформлены в собственность МО «Богашевское сельское поселение» земельные участки:

- для строительства ФАП;
- кладбище с. Лучаново;

- хоккейная коробка с. Богашево;

- земельный участок в д. Аксеново для развития туризма.

Специалистом по архитектуре и строительству  подготовлено и выдано в 2015 г.:

- разрешения на строительство индивидуального жилого дома – 41 (Петухово – 4, Белоусово – 2, Лучаново – 6, Ключи - 2);
- разрешения на строительство и ввод в эксплуатацию минимаркета «Мария Ра»;
- разрешение на строительство «Газоснабжение котельной школы в с.Лучаново»;

- выдано разрешение на ввод в эксплуатацию Храма в с.Богашево.

Подготовлены проекты планировки:

- жилого микрорайона с детским садом, школой, магазином в с. Богашево на 156 земельных участках;

 - жилого микрорайона с магазином, детской площадкой в с. Лучаново на 44 земельных участках.

- жилого микрорайона в д. Некрасово на 50 земельных участках.

Вопросы благоустройства поселения.

На благоустройство территории поселения израсходованы денежные средства в размере 130 000 руб.

В 2015 году произведены работы по обустройству сквера, посвященного памяти (100-летию) Б.Н.Сидоренко. Спонсором выступил Д.В.Лактионов – депутат Совета Богашевского сельского поселения и ООО «Региональная строительная компания».  В сквере установлены скамейки, урны, произведена обрезка кустарной растительности.
Установлена доска объявлений в с. Богашево.
В д. Сухарево отремонтирован памятник погибшим в ВОВ. 

Проводится регулярная работа по отлову бродячих собак, все жалобы жителей отрабатываются.

Проведены работы по уничтожению дикорастущей конопли на сумму 10 000 руб.


Работы по ликвидации несанкционированной свалки проведены на сумму – 23 460 руб.


В июле-августе проведены работы по скашиванию травы на территориях общего пользования.


Проведена уборка мусора с территорий кладбищ.


Проведена работа по спиливанию тополей, представляющих опасность для жизни и здоровья граждан.


С июля 2015 года на территориях сёл Богашево, Лучаново, п. Ключи услугу по сбору и вывозу ТБО оказывает ООО «АБФ Логистик». В залинейной части с. Богашево установлены контейнерные баки. Проблемой остаются неплатежи населения, которое ссылается на отсутствие мусора. Однако окраины сёл, припоселковые поля и леса всё чаще заваливаются мусором. 

Администрацией Томского района будут выделяться денежные средства для премирования граждан, которые предоставят фото-, видеоматериал отгрузки из автотранспортных средств твердых бытовых отходов на территории поселения. Фото-, видеоматериалы того, как из автотранспорта выгружают отходы можно предоставить в Администрацию поселения. Номер автотранспорта обязательно должен просматриваться на фото-, видеоматериале.
Заменены окна в клубе и библиотеке с. Петухово.


Выполнен ремонт кровли клуба и библиотеки в с.Лучаново.


Силами спонсора «Российский металл» построена детская площадка в п. Ключи.


Предоставлено помещение в Администрации поселения для работы многофункционального центра «Мои документы».


Юристом Администрации поселения проведена работа по принуждению собственника нестационарного объекта (вагончик возле дома № 5 по ул. Новостройка) к переносу вагончика в другое место.


Проведена работа с должниками за найм муниципального жилья. Житель д. Белоусово оплатил долг за 7 лет.

Вопросы уличного освещения

Уличное освещение –  всего израсходовано 1 620 300 руб., в том числе оплата за освещение улиц - 1 245 793 руб., оплата за электротовары – 103 000 руб., оплата услуг электрика по уличному освещению – 71 506 руб. На освещение хоккейной коробки израсходовано  200 000 руб. из бюджета Томского района.  
Вопросы ремонта и содержания дорог

В 2015 году на ремонт дорог залинейной части с. Богашево выделен щебень на сумму 100 000 руб. 
На уборку от снега внутрепоселковых дорог и дорог районного значения израсходовано 2 137 012 руб. Из которых: выделено Томской областью – 106 000 руб., из бюджета поселения – 1 507 012 руб., на районные дороги выделено Томским районом – 524 000 руб.
На асфальтирование дороги мкр. Новостройка с. Богашево израсходовано 369 000 руб., из которых: работы и асфальт – 270 000 руб, щебень – 99 000 руб.  
На асфальтирование дороги, ведущей к санаторию “Космонавт”  израсходовано 
396 070 руб., из которых: щебень – 170 000 руб., работы и асфальт – 226 070 руб.
Вывезено песчанно гравийной смеси – 2900 куб.м., песка и глины – 588 куб.м.

Транспортные услуги по вывозу песчанно гравийной смеси – 491 340 руб., покупка песчанно гравийной смеси на сумму – 11 790 руб.
Аварийно восстановительные работы дорожного полотна – 35 000 руб.
Установлены дорожные знаки в населенных пунктах на подъездах к образовательным и дошкольным учреждениям на сумму – 98 600 руб.

Вопросы  ЖКХ

План мероприятий по подготовке объектов социальной сферы и ЖКХ к отопительному сезону  выполнен. Начало отопительного сезона на территории муниципального образования было своевременным. В 2015 г. выполнены следующие мероприятия:
- проведено водопроводов в дома жителей – 76 чел. (Белоусово – 2, Петухово – 4, Лучаново – 12, Ключи – 1);
- заменены артезианские насосы на водозаборных скважинах – 13 штук на сумму 320 000 руб. (Лучаново – 4 шт., Белоусово – 2 шт., Петухово – 1 шт., Ключи – 1 шт.);

- ликвидировано аварий на водопроводных сетях – 67 случаев (Лучаново – 19, Петухово – 6, Белоусово – 4);

- отремонтировано водоразборных колонок – 5 шт. (Белоусово – 1, Петухово – 1);
- выполнен текущий ремонт котельных в с.Богашево – мкр. Керамик и мкр. Энергетиков, в с. Лучаново на общую сумму – 684 892 руб.
- заменена дымовая труба в котельной  с.Богашево, мкр. Керамик, Томским районом выделен металлопрофиль для ремонта крыши котельной;
- выполнен ремонт теплоизоляции сетей в с.Лучаново – 200м., в с. Богашево – 320м.;

- выполнен капитальный ремонт 144 метров тепловых сетей в с. Богашево, ул. Новостройка;

- ведется реконструкция 1400 метров водопроводных сетей в с.Лучаново по ул. О.Кошевого, ул. З. Космодемьянской, ул. Гагарина, ул. Заводская, ул. Сидоренко;
- выполнен капитальный ремонт водопроводных сетей:


1. с.Богашево, ул. Мира – 150 метров, проложен водопровод в трех домах;

2. с. Богашево, ул. Зеленая – 132 метра;


3. с. Лучаново, ул. Заводская – 125 метров;

- ремонт водопроводных скважин на общую сумму – 403 998 руб., замена водопровода – 419 280 руб.;

- получено положительное заключение экспертизы проектно-сметной документации на газификацию залинейной части с. Богашево, оплата государственной экспертизы на газификацию составила – 388 855 руб.
- ведутся работы по подготовке проектно-сметной документации для строительства станции водоподготовки в с. Лучаново, оплата за разработку документов составила – 195 000 руб.
Из казны Томской области Богашевскому сельскому поселению передан автомобиль грузопассажирский УАЗ-39099, который в свою очередь передан в оперативное управление МУП БСП «Орион».
Другие вопросы:

· По результатам конкурса “Человек года – 2015” победили следующие жители нашего поселения:

1. В номинации
“Милосердие” – Евтюшкина Ирина Андреевна.
2. В номинации “Поступок” – Неморе Сергей Александрович.

3. В номинации “Творчество” – Александрова Лилия Викторовна.

· 8 нанимателей муниципальных жилых помещений получили строительные материалы для ремонта квартир – 115 520 руб., в том числе пиломатериал – 79 950 руб., профнастил – 19 070 руб.,  доставка кирпича – 16 500 руб.  (Петухово - 1, Лучаново - 3).
· Выделен кирпич - 14800шт. на ремонт отопительных печей льготным категориям граждан, а также гражданам, проживающим в муниципальном жилье.
· Возмещение расходов труженикам тыла (7 человек) по замене окон, входных дверей, отремонтированы кровля, балкон, полы  – 284 441 руб. (Петухово – 1, Лучаново – 1).
· Из фонда непредвиденных расходов Богашевского сельского поселения выделена сумма 55 тыс.рублей для граждан поселения, пострадавших при пожаре. (Петухово – 2чел. – по 10 тыс.руб., Лучаново – 2чел. по 10 тыс. руб. Богашево – 2чел. – 15 тыс.руб.).
· На 100-летие Лучановской школы приобретен микшер для подключения музыкальной аппаратуры.
· Традиционно Администрация поселения поздравляет первоклассников, выпускников школ, финансирует проведение спортивных и культурно-массовых мероприятий. Большую помощь в приобретении призов и подарков оказывают спонсоры. 

· В социальной комнате села Богашево работает клуб “Здоровье”. Людям старшего поколения предоставлена возможность заниматься на тренажерах, измерить артериальное давление, приготовить фиточай. Пожилые люди с удовольствием принимают участие в районных выставках, фестивалях.

· Активно работают Советы ветеранов поселения. Поздравляют юбиляров на дому. Организовывают праздничные мероприятия, участвуют в различных культурных мероприятиях поселения, района. 

· Периодически издаётся газета “Богашевские вести”, в которой освещается работа Администрации поселения, клубов, библиотек и школ. За 2015 год вышло  3 выпуска по 999 экземпляров каждый. Газета  распространяется бесплатно во  всех населенных пунктах поселения.

· Так же вся информация размещается на официальном сайте Администрации и Совета Богашевского сельского поселения.

Культурный досуг
Коллектив МБУК ЦНТ и СКД «Радуга» в этом году принял участие и организо​вал 178 культурно-массовых мероприятия, которые посетило 9296 человек, из них де​тей до 14 лет – 56 мероприятий, (посетило – 2946 человек). Наиболее яркими меро​приятиями в 2015 году стали: празднование 70-летие Победы, «День молодежи»,  поселенческий фестиваль «Дарите радость людям» им. Л. Д. Гурковской, «День лета» на Аксеновском озере и многие другие.

В деревнях и селах традиционно прошли праздники: «День села», «Проводы зимы», календарные праздники в течение года.


На территории поселения функционируют 19 творческих коллективов:

с. Богашево – 8;

с.Лучаново – 6;

с.Петухово – 4;

д. Белоусово – 1.


В данных коллективах участвуют  223 человека: 159 детей и 64 взрослых.

Творческие коллективы учреждения принимали активное участие в конкурсах и фестивалях,  различного уровня от поселенческих до международных, и неоднократно становились лауреатами 1, 2, 3 мест.

Сотрудники МБУК ЦНТ и СКД «Радуга» за творческую деятельность и добросо​вестный труд были награждены благодарностями Администрации Богашевского сель​ского поселения, Томского района и Томской области.
К 70-летию Победы труженикам тыла вручены медали «70 лет Победы в ВОВ 1941-1945гг.».

Для учреждений культуры в 2015 году приобретена музыкальная аппаратура на общую сумму 240 424 руб., мебель на сумму – 11 476 руб.
Спорт


В октябре на Аксеновском озере состоялся III чемпионат Томской области по плаванию в холодной воде.

Проведены ежегодные поселенческие игры «Снежные узоры», в которых приняли участие порядка 100 человек.


В течение года в рамках районной круглогодичной спартакиады спортсмены поселения приняли участие в 18-ти соревнованиях по разным видам спорта.


Работают секции по тайскому боксу в с. Богашево и с. Лучаново. Приобретен ринг для занятий этим видом спорта. Тренеры: Иоч Евгений и Ермольчук П.А.


В с. Петухово сформирована футбольная команда, которая представляет Богашевское поселение на районных и городских соревнованиях. Для команды закуплена форма. Тренер – Никитин С.А.


В с. Лучаново организован прокат лыж, населению в выходные дни предоставляется возможность для занятий на тренажерах, игры в теннис и волейбол. Девятовский А.Ф. регулярно поддерживает лыжную трассу, которая проходит по экологической тропе Лучановского кедровника.

В с. Богашево своевременно организовывается работа по подготовке катка и его содержанию. Команда хоккеистов выступает на соревнованиях разных уровней. Тренер – Глушков А.А. В 2015 году усилиями Глушкова А.А. и Журавлева Д. был выполнен ремонт в помещении, где переодеваются хоккеисты, проведено центральное отопление. Приобретены электротовары, в т.ч. светодиодные светильники, которые будут установлены к следующему зимнему сезону.
Заключение

Сегодня мы подводим итоги прошедшего года и ставим задачи на будущее. Это работа по увеличению собственных доходов бюджета поселения, ремонт дорог, обеспечение бесперебойной работы систем коммунальной инфраструктуры и другие не менее важные задачи, которые позволят жить лучше и комфортнее жителям нашего поселения. Задачи разные по содержанию, но объединяет их одно – принятие мер по развитию нашего поселения и решению проблем его жителей. Для этого необходимо объединение усилий и эффективное взаимодействие Администрации поселения и Совета депутатов,  предприятий, предпринимателей и жителей Богашевского сельского поселения.  Рассчитываем также на поддержку Администрации Томского района.

Благодарю за внимание, буду признателен за конструктивные замечания и предложения.
