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Управление ПФР в Томском районе Томской области (межрайонное)
           Пресс-релиз от 6 июля 2021 года

Важно! Что делать, если вы не получили выплаты ПФР на банковскую карту?

Если вы не получили выплаты ПФР на банковскую карту, значит, ваша карта не принадлежит к национальной платежной системе Мир и следует обратиться в кредитное учреждение.

Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области напоминает о том, что с 1 июля все регулярные социальные выплаты государства, согласно Федеральному закону «О национальной платежной системе», зачисляются только на карты «Мир».

Требование о переходе на карту «Мир» не касается граждан, которым выплаты зачисляют на «безкарточный» банковский счет или доставляют почтой. Для них с 1 июля ничего не изменилось, пенсии и социальные выплаты им будут доставлять по той же схеме, что и раньше.

Новые ежемесячные пособия малообеспеченным семьям с детьми от 8 до 17 лет и беременным женщинам попадают под действие Федерального закона «О национальной платежной системе», поэтому их будут зачислять только на карты «Мир». В связи с этим очень важно правильно оформить заявление с указанием верного счета национальной платежной системы «Мир».
Пресс-релиз от 6 июля 2021 года

Томичи вернулись с Чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров

В Москве определены победители 11-го Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров.
Всего за места в финале боролись 10,3 тыс. россиян из 1,45 тыс. муниципальных образований 77 регионов России. Это максимальный охват за всю историю чемпионата. Томскую область представляла команда из четырех человек, жителей Колпашева, Северска, Бакчара, Кривошеина. До выхода в финал наши земляки успешно прошли три тура соревнований на региональном уровне, в которых продемонстрировали навыки работы на смартфоне, выполнили задание по информационной безопасности и показали уровень владения поисковыми системами.
Согласно подведенным результатам, сильнейшими в командном зачете стали пенсионеры из Сахалинской области. Серебро завоевала команда Владимирской области, бронзу получили участники из Тульской области.
Среди команд соотечественников победителем стала сборная Республики Беларусь.
Из-за пандемийных ограничений соревнования второй год подряд проходили в онлайн-формате. Несмотря на это, участие в них приняло рекордное число пенсионеров.
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