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Управление ПФР в Томском районе Томской области (межрайонное)
Пресс-релиз от 08 сентября 2020 года
30 сентября – последний день приема заявлений на выплаты семьям с детьми до 16 лет


Отделение Пенсионного фонда России по Томской области напоминает, что срок приема заявлений на выплаты семьям с детьми от 3 до 16 лет истекает 30 сентября.

Полученные средства семьи могут потратить на любые повседневные нужды. Рекомендуем родителям и опекунам не откладывать оформление заявления на последний день и в ближайшее время получить полагающиеся выплаты.

Отметим, что  речь идет о гражданах, ранее не заявивших о своем праве на указанные меры поддержки. Семьям, которые уже получили выплаты на детей, обращаться в ПФР не нужно.

Единовременная выплата 10 000 рублей полагается на каждого ребёнка в возрасте от 3 до 16 лет, имеющего гражданство РФ и  проживающего на территории России. При этом 16 лет ребенку должно исполниться не ранее 11 мая 2020 года.

Право на получение единовременной выплаты 10 000 рублей имеют также семьи, в которых 3 года детям исполняется  в период с 1 июля по 30 сентября 2020. Если такая семья получила ежемесячные выплаты (по 5 000 руб. за апрель, май, июнь) и дополнительную июльскую выплату (10 000 руб.), то она может еще раз обратиться в ПФР за единовременной выплатой 10 000 руб. В настоящее время специалисты ПФР проводят индивидуальную работу с потенциальными получателями, связываясь с ними по телефону и рекомендуя подать соответствующее заявление.

Подать заявление на получение выплаты можно не позднее 30 сентября с помощью портала государственных услуг www.gosuslugi.ru. При заполнении заявления потребуется указать данные действующего банковского счета самого заявителя, а не супруга/супруги, бабушки/дедушки, родственника, ребенка и т.д. Поскольку выплата может осуществляться только на счет того, кто подает заявление, указание чужих реквизитов – недопустимо. Кроме того, заполняя реквизиты, не надо путать расчетный счет с номером банковской карты или корреспондентского счета. 

Заявления на получение выплаты также принимаются в МФЦ и клиентских службах Пенсионного фонда.
Для сведения: по состоянию на 07 сентября 2020 года доля детей, в отношении которых  поданы заявления на единовременную выплату составила 99,1%. В целом, в Томской области выплаты положены 175 449 детям, на 173 802 ребенка уже подано заявление. От родителей еще на 1647 ребятишек Отделение ПФР по Томской области ждет заявлений. 
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До 1 октября федеральные льготники должны выбрать форму получения набора социальных услуг

Перевести соцуслуги в денежный эквивалент или выбрать их получение в натуральном виде федеральные льготники могут до 1 октября.
В денежном выражении размер набора социальных услуг с февраля этого года составляет 1155,06 руб. Напомним, что набор социальных услуг предоставляется получателям ежемесячной денежной выплаты и состоит из:
- лекарственной части, включающей в себя медицинские препараты, изделия и продукты лечебного питания для детей-инвалидов - 889,66 руб.;

- санаторно-курортной части, размер которой 137,63 руб.;

- транспортной части, обеспечивающей бесплатный проезд на пригородном железнодорожном и междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 127, 77 руб.

Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области напоминает, что перевести соцуслуги в денежный эквивалент или, наоборот, выбрать услуги в натуральном виде, можно полностью или частично. Для этого необходимо до 1 октября подать заявление в Пенсионный фонд России. Сделать это можно через Личный кабинет на сайте ведомства или обратившись в многофункциональный центр. Набор будет выплачиваться деньгами до тех пор, пока человек не изменит свое решение.
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Материнский (семейный) капитала: что нового?
Президент России Владимир Путин утвердил федеральный закон, вносящий изменения в программу материнского капитала. Принятые поправки увеличивают сумму господдержки семей, закрепляют новые возможности использования материнского капитала, делают распоряжение средствами более простым и удобным, а также продлевают срок действия программы.
Материнский капитал за первого ребенка
Одним из главных нововведений, согласно принятому закону, является распространение программы материнского капитала на первого ребенка. Все семьи, в которых первенец рожден или усыновлен начиная с 1 января 2020 года, получили право на материнский капитал в размере 466 617 рублей.
Увеличение суммы материнского капитала за второго ребенка
Для семей, в которых с 2020 года появился второй ребенок, материнский капитал дополнительно увеличивается на 150 тыс. рублей и таким образом составляет 616 617 рублей. Такая же сумма полагается за третьего, четвертого и любого следующего ребенка, рожденного или усыновленного с 2020 года, если раньше у семьи не было права на материнский капитал (например, если первые два ребенка появились до введения материнского капитала).
Сокращение сроков оформления материнского капитала и распоряжения средствами
Начиная с 2021 года оформить материнский капитал и распорядиться его средствами можно будет быстрее. На выдачу сертификата МСК новый порядок отводит не больше пяти рабочих дней, на рассмотрение заявки о распоряжении средствами – не больше десяти рабочих дней. В отдельных случаях эти сроки могут продлеваться соответственно до пятнадцати и двадцати дней, если возникнет необходимость запросить информацию в других ведомствах.
До конца 2020 года сохраняются действующие нормативные сроки по материнскому капиталу. Для оформления сертификата это пятнадцать рабочих дней, для рассмотрения заявления семьи о распоряжении средствами – один месяц. На практике большинство территориальных органов Пенсионного фонда уже сегодня предоставляет соответствующие госуслуги в ускоренном режиме.
Продление программы материнского капитала
Действие программы материнского капитала продлено на пять лет – до конца 2026 года. Все семьи, в которых до этого времени, начиная с 2020-го, появятся новорожденные или приемные дети, получат право на меры государственной поддержки в виде материнского капитала.
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15 сентября - крайний срок представления сведений по формам СЗВ-М и СЗВ-ТД за август 2020 года

Кто обязан сдавать СЗВ-М?
Сдавать СЗВ-М обязаны все организации и индивидуальные предприниматели (ИП) с работниками, работающими по трудовым и гражданско-правовым договорам. В отчет включаются даже сотрудники в декрете или в отпуске. Главное условие – наличие договора.

Если в отчетном периоде договор будет расторгнут, данные на такого сотрудника также нужно отразить в СЗВ-М. ИП без наёмных работников не отчитываются по данной форме.
Кто обязан сдавать СЗВ-ТД?
Отчет по форме СЗВ-ТД обязаны сдавать все работодатели независимо от численности штата. Даже если штат состоит из одного сотрудника, отчет СЗВ-ТД всё равно придется предоставить в Пенсионный фонд.
Какие сведения необходимо представить в ПФР?
По форме СЗВ-М работодатель обязан представить сведения о каждом работающем у страхователя в августе застрахованном лице. По форме СЗВ-ТД — на работников, у которых в августе 2020 года произошли кадровые мероприятия. Например: перевод на другую работу, установление (присвоение) работнику второй и последующей профессии, переименование организации и т.д., а также, если работником было подано заявление о продолжении ведения бумажной трудовой книжки или о переходе на трудовую книжку в электронном виде.
Напомним также, что работодатель обязуется представлять сведения о приёме/увольнении сотрудников по форме СЗВ-ТД не позднее рабочего дня, который следует за днём издания соответствующего приказа или иного документа.
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