      Информационно-разъяснительная работа в трудовых коллективах Томского района.

      Специалисты  Управления ПФР в Томском районе Томской области (межрайонное) выезжают в организации и предприятия Томского района  для встреч с коллективами для разъяснения  изменений в пенсионном законодательстве.
     В конце декабря 2018 года состоялся выезд руководителей Управления в ООО «Межениновская птифабрика». На этом, одном из крупнейшем предприятии, как Томского района, так и Томской области работают 1899 человек.

      Заместители начальника Управления Картавых Эллина Владимировна  и Шуляева Жанна Николаевна рассказали руководителям среднего звена, начальникам цехов и работникам кадровой службы птицефабрики об изменениях, внесенных в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий. 
      Специалистами ПФР было разъяснено, что законом закреплен общеустановленный пенсионный возраст 65 - для мужчин и 60 лет - для женщин. Повышение пенсионного возраста начнет действовать с 1 января 2019 года. Предусматривается длительный переходный период – с 2019 по 2023 год. Для тех, кто должен был выйти на пенсию в 2019–2020 гг., предусмотрена особая льгота – выход на полгода раньше нового пенсионного возраста.  В 2023 году в возрасте 65 лет выйдут на пенсию мужчины 1958 г.р и женщины 1963 г.р в возрасте 60 лет. Для многих россиян, тем не менее, пенсионные выплаты остаются в прежних возрастных границах. В первую очередь это относится к людям, имеющим льготы по досрочному выходу на пенсию. Это шахтеры и горняки, спасатели, водители общественного транспорта и другие работники, занятые в тяжелых, опасных и вредных условиях труда, за которые работодатели уплачивают дополнительные взносы на пенсионное страхование. Большинство таких работников, как и раньше, выходят на пенсию в 50 и 55 лет в зависимости от пола. Требования к специальному («северному») стажу, дающему право на досрочный выход на пенсию, не изменяются. Согласно закону, право на досрочное назначение страховой пенсии по старости будет предоставляться мужчинам по достижении возраста 60 лет и женщинам по достижении возраста 55 лет, если они проработали не менее 15 календарных лет в районах Крайнего Севера, либо не менее 20 календарных лет в местностях, приравненных к ним, и имеют страховой стаж не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин. На ООО «Межениновская птифабрика»  есть специалисты, работающие по специальностям, включенным в Список №2. А так же несколько подразделений фабрики расположены в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера. 
      Пенсионным законодательством установлены новые основания для досрочного выхода на пенсию. Так, предусматривается новое основание для граждан, имеющих большой стаж. Женщины со стажем не менее 37 лет и мужчины со стажем не менее 42 лет смогут выйти на пенсию на два года раньше общеустановленного пенсионного возраста, но не ранее 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.

       Как и раньше, для назначения пенсии в 2019 году необходимо соблюдение минимальных требований по стажу и пенсионным баллам. Право на пенсию в нынешнем году дают 10 лет стажа и 16,2 пенсионных балла
Присутствующие на семинаре работники птицефабрики получили информацию о порядке формирования накопительной пенсии и инвестировании.

           Картавых Эллина Владимировна,  с использованием слайдов и раздаточного материала, рассказала присутствующим о новой категории граждан, введенной законодательством -   граждане предпенсионного возраста. Изменения в пенсионном законодательстве предусматривают дополнительные гарантии, которые защитят интересы граждан предпенсионного возраста на рынке труда. За работодателями закрепляется обязанность ежегодно предоставлять работникам предпенсионного возраста 2 дня на бесплатную диспансеризацию с сохранением заработной платы. 
Обращено внимание на важность заключения соглашений об информационном взаимодействии между Управлением ПФР и работодателями в части предоставления сведений об отнесении граждан к категории лиц предпенсионного возраста. 
            Шуляева Жанна Николаевна ответила на все, поступившие от работников, вопросы по пенсионной тематике.

           По всем вопросам, касающимся изменения пенсионного законодательства, можно  найти ответы на сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru, либо в клиентских службах ПФР по месту жительства.

