Отчет о деятельности Совета поселения за 2020 год.
Совет Богашевского сельского поселения (далее – Совет поселения) является представительным органом местного самоуправления муниципального образования «Богашевское сельское поселение», который состоит из 10 депутатов, избираемых населением на муниципальных выборах по двум пяти мандатным округам в соответствии с действующим законодательством на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании сроком на 5 лет.

Состав Совета поселения:
Избирательный округ № 1:
1. Гауэр Владимир Иосифович
2. Евсюков Евгений Викторович
3. Кузнецов Сергей Анатольевич
4. Мамедов Зариф Нияз Оглы
5. Николаев Андрей Алексеевич

Закрепленные населенные пункты и улицы за Избирательным округом № 1:
- с. Богашево:
Дзержинского, Киевская, Советская, Вокзальная, Дом отдыха, Ленина, Садовая, Ключевская, Мичурина, 40 лет Октября, Менделеева, Медовая, Чкалова, Новая, Мира, Линейная, Заводская, Народная, Луговая, Логовая, Зеленая, Энергетиков, Миграционный центр, Полевая, Полевая-2, Путепровод, Сортировка; переулки: Дачный, Красногвардейский, Островского, Лесной, Нагорный, Малый, Сибирский, Тихий, Северный, Кедровый, Железнодорожный, Ягодный;
- п. Госсортучасток;
- п. Ключи;
- д. Просекино;
- д. Писарево;
- п. Ягодное;
- жд. Каштак;
- д. Вороново;
- жд. Петухово;
- с. Петухово;
- д. Сухарево.

Избирательный округ № 2:
1. Бурденов Вадим Александрович
2. Залозная Евгения Валериевна
3. Лапшин Александр Михайлович
4. Мирошниченко Валерий Николаевич

Закрепленные населенные пункты и улицы за Избирательным округом № 2:
- с. Богашево:
Осенняя, Кольцевая, Космонавт ДОЦ, Новостройка, Березовая, Цветочная, Солнечная, Хозяйственный проезд, Молодежная, Южная, Крепкова, Крутая, Механическая, Тружеников, Федорова; переулки: Школьный, Сетевой, Березовый, Птичий, Рабочий, проезд Суворовский;
- д. Магадаево;
- с. Лучаново;
- д. Некрасово;
- д. Ипатово;
- д. Аксеново; 
- д. Белоусово;
- д. Овражное.

	2020 год был непростым ввиду возникновения и распространения коронавирусной инфекции, а также связанными с ней ограничениями, которые отразились на деятельности Совета поселения.
За 2020 год было проведено 15 заседаний Совета поселения, на которых были приняты 48 решений, в том числе 8 решений по внесению изменений в бюджет Богашевского сельского поселения и 4 решения по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования.
	В своей нормотворческой деятельности Советом депутатов было отработано 3 требования, 2 представления и 6 протестов Прокуратуры Томского района в сфере изменений действующего законодательства. Так же Советом депутатов были разработаны совершенно новые положения в связи с введением новой формы участия населения в осуществлении местного самоуправления: Порядок проведения конкурсного отбора инициативных проектов для реализации на территории, части территории муниципального образования «Богашевское сельское поселение», Порядок реализации инициативных проектов в муниципальном образовании «Богашевское сельское поселение», Порядок определения территории, части территории муниципального образования «Богашевское сельское поселение», предназначенной для реализации инициативных проектов.
[bookmark: _GoBack]	При рассмотрении вопросов, для их детального изучения и выработки решения, работают депутатские комиссии.
	В течение всего года депутаты общались с жителями поселения, проводили с ними встречи, помогали в решении некоторых проблем, в пределах своей компетенции и возможности. 
Так была проведена встреча с жителями микрорайона Энергетики в с. Богашево по вопросу обустройства детской площадки. Была оказана помощь Поздняковой М.Ю. в частичном обустройстве детской площадки. Принято решение рассмотреть возможность участия в программе инициативного бюджетирования для реализации данного проекта.
Неоднократно помощь оказывалась в организации и проведении мероприятий в области детского спорта.
Перед празднованием Нового года депутаты подарили детям, оказавшимся в тяжелой жизненной ситуации, сиротам, из многодетных семей, сладкие подарки, ежегодно предоставленные спонсорами, предпринимателями нашего поселения и самими депутатами.
Так же депутаты активно принимали участие в реализации программы инициативного бюджетирования, в которой наше поселение участвовало впервые.  В 2020 году было принято решение по участию в программе по установке забора из металлопрофиля вокруг кладбища, которое расположено в залинейной части села Богашево. Была подготовлена вся необходимая документация, организован сбор средств с населения и юридических лиц, как неотъемлемая часть данной программы. Программа была поддержана и успешно реализована.
Также Совет депутатов принимал участие в программе по устройству детской площадки в залинейной части села Богашево. Программа не была поддержана, но все подготовленные документы сохранились. Будем прибывать в следующий раз.  
Депутатский корпус совместно с другими депутатами вышестоящих уровней обсуждали проблемы поселения, проводили встречи и находили пути их решения. Так, неоднократно помощь в ремонте дорог оказывал депутат Законодательной Думы Томской области Дроздов Ю.В. Также им была оказана помощь в установке остановочного комплекса в залинейной части с. Богашево, выделении плит под мусорные контейнера, отсыпке улиц и др. 
Депутатами изучаются федеральные программы, которые разработаны для улучшения качества проживания населения на территориях сельских поселений, для подготовки документации и участию в них. 
Депутат – это народный избранник, и вся его работа направлена на решение проблем жителей нашего поселения и улучшения их жизни. У депутатов Богашевского сельского поселения всегда найдется время встретиться с жителями поселения, выслушать их проблемы, и попытаться решить их совместными усилиями.
Спасибо за внимание!
С уважением, 
Совет депутатов Богашевского сельского поселения!
