Отчет о деятельности Совета поселения за 2021 год.
Совет Богашевского сельского поселения (далее – Совет поселения) является представительным органом местного самоуправления муниципального образования «Богашевское сельское поселение», который состоит из 10 депутатов, избираемых населением на муниципальных выборах по двум пяти мандатным округам сроком на 5 лет.

Состав Совета поселения:
Избирательный округ № 1:
1. Гауэр Владимир Иосифович
2. Евсюков Евгений Викторович
3. Кузнецов Сергей Анатольевич
4. Мамедов Зариф Нияз Оглы
5. Николаев Андрей Алексеевич

Избирательный округ № 2:
1. Бурденов Вадим Александрович
2. Залозная Евгения Валериевна
3. Лапшин Александр Михайлович
4. Мирошниченко Валерий Николаевич

	2021 год был непростым в виду распространения коронавирусной инфекции, а также связанными с ней ограничениями, которыетакжеотразились на деятельности Совета поселения.Некоторые массовые мероприятия не удалось провести, либо они были проведены с ограничениями, но сама деятельность депутатов не останавливалась.
За 2021 год было проведено 12 заседаний Совета поселения, на которых были приняты 29 решений, в том числе 6 решений по внесению изменений в бюджет Богашевского сельского поселения и 2 решения по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования.
	В своей нормотворческой деятельности Советом поселения было отработано 1 требование, 1 представление, 2 протеста и 1 информационное письмо Прокуратуры Томского района в сфере изменений действующего законодательства. Так же Советом поселения приняты совершенно новые положения в связи с вступлением в силу Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»: Положение о муниципальном контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий муниципального образования «Богашевское сельское поселение», Положение о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования «Богашевское сельское поселение», Положение об осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства территории муниципального образования «Богашевское сельское поселение», Положение об осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Богашевское сельское поселение».
	При рассмотрении вопросов, для их детального изучения и выработки решения, работали депутатские комиссии.
	В течение всего года депутаты общались с жителями поселения, проводили с ними встречи, помогали в решении некоторых проблем, в пределах своей компетенции и возможности. 
Депутатом Кузнецовым С.А. была проделана работа по изучению вопроса усыхания кедровников. Была получена переписка с различными организациями от жителя села Богашево Волнина В.Л. Далее были проведены встречи с Лесничим Болтовским А.М., Институтом мониторинга климатических и экологических систем, специалистом Керчевым И.А. и его коллегами, общение сволонтёрамии др. Далее у Кузнецова С.А. была поездка в мае 2020 года в Москву, встречался в Совете Федерации с Сенатором от Томской области Кравченко В.К. рассказал о проблеме и по приезду в Томск отправил емудокументы переписки.Он пригласилКузнецова С.А. в Законодательную Думу ТО на заседание комитета, где Кузнецова С.А. выступил по этой проблеме. Далее была организована комиссия от Думы ТО в с.Лучаново. На ней присутствовали Безукладникова Т.В. и Позднякова М.Ю. Дальше Кравченко Владимир Казимирович этот вопрос поднял на уровень Министерства природы.Сейчас вопрос по санитарным рубкам решается.
Занимались вопросом ж/д перехода и переезда на залинейную часть с. Богашево. Была поездка депутатов КузнецоваC.А. и Гауэра В.И.к Главе соседнего Межениновского сельского поселения Званитайс Алле Николаевне по обмену опытом, так как им удалось решить вопрос с железнодорожным переходом.
После этого была поездка Кузнецовым С.А. в ТГАСУ для консультации по требованиям для ж/д перехода и переезда со специалистамиУниверситета,далее была поездка в Департамент транспорта, дорожной деятельности и связи ТО, поездка к зам. Главы Томского района Празукину Д.К. После чего Администрацией Томского района была организована комиссия в с.Богашево по ж/д переходу. В ней участвовали представителиАдминистрации Томского района, представителиОАО «РЖД», Глава поселения, зам. Главы поселения,председатель Совета поселения. В результате – обещают организовать один официальный ж/д переход.
[bookmark: _Hlk101353360]Была встреча депутатов Гауэра В.И., КузнецоваC.А., ПоздняковойМ.Ю. с Главой поселения по вопросу сохранения на балансе администрации здания под пожарный пост в с.Петухово и никому не продавать. Была поездка депутата Гауэра В.И.к начальнику департамента - главному государственному инспектору по надзору в области защиты от ЧСЛукину Сергею Трифоновичупо вопросу организации Пожарного поста в с.Петухово. Он рекомендовал обратиться в АТР с просьбой о помощи в подготовке здания к организацииПожарного поста. И письменно обратиться в их департамент для включения в программу. Гауэр В.И. далее пытается продвинуть решение этого вопроса.
Был выполнен проект «Доска почётных граждан и доска памяти». Инициатор и организатор –депутат Мирошниченко В.Н. Помогали депутат Бурдёнов В.А., ООО «Сибирское зерно» и активный житель мкр. Новостройка с. Богашево Харитонов А.В. Администрация БСП помогла финансово. 
Была проведена акция по высадке кедровпод названием «Мирный кедр». Участвовал в организации и предоставил земельный участок Мирошниченко В.Н.
По газификации поселения была организована поездка депутатами Кузнецовым С.А. и Гауэром В.И. в ООО «Газпром Газораспределение Томск». Встречались с Заместителем директора по строительству Вейсом Дмитрием Яновичем. Узнали о планах строительства в поселении, предложили помощь от местных властей по ускорению строительства, обменялись контактами. 
Были проведены многократные встречи по изготовлению площадок под мусорные контейнерыКузнецовымC.А., Мирошниченко В.Н., Гауэром В.И., Поздняковой М.Ю. Были выезды в соседние поселения для осмотра изготовленных площадок. Главе поселения предложены варианты изготовления. 
Депутатом Мамедовым Зарифом Нияз Оглы была проведена следующая работа в с. Петухово и д. Сухарево. Были восстановлены и огорожены детские площадки в с. Петухово на Новостройке, вторая за мед. пунктом. Был огорожен медпункт в с. Петухово. Отсыпана дорога около клуба в с.Петухово. Огорожена спортплощадку в нижней части с.Петухово. Оказана помощь в уборке кладбища в с.Петухово предоставлением техники. Участие и помощь в ликвидации свалки между c.Петухово и д. Сухарево, выделил технику. И много других мелких дел.
[bookmark: _Hlk101353298]В Совет поселения было обращение по водоснабжению левой части д. Белоусово. Депутатом КузнецовымC.А. был сделан выезд на место, встречался с местными жителями. Посмотрели вариант подключения от существующего водопровода на ул. Победы. Длина трассы составила около 1 км. После встречался с директором МУП «Орион» для обсуждения этого варианта. Вариант не согласовали, так как недостаточно дебета скважины (количества воды) и недостаточно давления в подключаемом водопроводе.Далее Совет поселения письменно обратились в Администрацию Томского района помочь решить водоснабжение левой части д. Белоусово, далее по запросу от Администрации Томского района обратились в администрацию Богашевского сельского поселения за уточнением информации.Надо продолжать заниматься этим вопросом, участвовать в Федеральных программах. 
Советом поселения участвовали в конкурсе по Благоустройству территорий.Он проходило в форме рейтингового голосования.От нашего поселения былобъект «Сквер имени Б.Н. Сидоренко». Пытались активизировать население, но выиграть не удалось. 
Советом депутатов помогали в участии в программе инициативное бюджетирование по строительству детской площадки в залинейной части села Богашево. Основной инициатор и организатор Позднякова М.Ю., Совет поселения помогал, в том числе и финансово. В конкурсе выиграли, площадка должна быть построена в 2022 году.
Был проведён анализ возможности участия в программе инициативного бюджетирования по освещению залинейной части Богашево. Депутатами Кузнецовым С.А. и Гауэром В.И., а также работником Богашевского РЭС Шатровым Владимиром Геннадьевичем был выезд в залинейную часть для осмотра освещения в тёмное время суток. Был составлен телефонный разговор с Главой Корниловского сельского поселения по обмену опытом, так они выиграли программупо инициативному бюджетированию по освещению.В итоге – вопрос изучен, собрана документация. Если выберем данный объект для участия в программе инициативного бюджетирования следующем году, информация собрана. 
Было организовано праздничное мероприятие по Благодарности жителей поселения, которые принимают активное участие в жизни Богашевского поселения. Поблагодарили34 человека, был проведён праздничный концерт.Основной организатор – Кузнецов С.А., поддержали и участвовали  депутаты нашего Совета – ГауэрВ.И., МирошниченкоВ.Н.,МамедовЗ.Н., НиколаевА.А., депутаты района ВяткинН.П. и ПоздняковаМ.Ю., депутат области Дроздова Ю.В., Администрация Богашевского сельского поселения, муниципальное бюджетное учреждение культуры ЦНТ и СКД «Радуга».
Совет поселения участвовал в поздравление тружеников тыла и вдов Ветеранов к 9 мая.
Участвовали в организации празднования 9 Мая.
Помогали Муниципальному бюджетному учреждению культуры ЦНТ и СКД «Радуга» и Советам Ветеранов в проведении некоторых праздников.
Перед празднованием Нового года депутаты подарили детям, оказавшимся в тяжелой жизненной ситуации, сиротам, из многодетных семей, сладкие подарки, ежегодно предоставленные спонсорами - предпринимателями нашего поселения и самими депутатами.
Депутатский корпус совместно с другими депутатами вышестоящих уровней обсуждали проблемы поселения, проводили встречи и пытались найти их решения.
Депутатами изучаются федеральные программы, для подготовки документации и участию в них.
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