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Отчет о деятельности Совета поселения за 2022 год.
Совет Богашевского сельского поселения (далее – Совет поселения) является представительным органом местного самоуправления муниципального образования «Богашевское сельское поселение», который состоит из 10 депутатов, избираемых населением на муниципальных выборах по двум пяти мандатным округам сроком на 5 лет. 
В 2022 году состоялись выборы пятого созыва депутатов Совета поселения, по итогам которых были избраны:

По избирательному округу № 1:
1. Кузнецов Сергей Анатольевич
2. Мамедов Зариф Нияз Оглы
3. Ворогушина Яна Юрьевна
4. Яровой Дмитрий Александрович
5. Рыжков Леонид Валерьевич

По избирательному округу № 2:
1. Гауэр Владимир Иосифович
2. Васильева Мария Рачиковна
3. Сазонова Галина Васильевна (Председатель Совета поселения)
4. Мирошниченко Максим Валерьевич
5. Фролова Татьяна Сергеевна

К исполнению своих полномочий депутаты Совета поселения пятого созыва приступили с 11 октября 2022 года.
	Всего за 2022 год было проведено 12 заседаний Совета поселения, на которых были приняты 42 решения, в том числе 7 решений по внесению изменений в бюджет Богашевского сельского поселения, 2 решения по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования, 4 решения в рамках исполнения Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
	Так же в 2022 году был снят запрет на проведения массовых мероприятий, связанных с короновирусными ограничениями. А это означало, что в поселении возобновили празднование Дня победы 9 мая. Депутатом, четвертого созыва, Мирошниченко Валерием Николаевичем была организована полевая кухня для населения с гречневой кашей и сладким чаем. Депутаты четвертого созыва впервые поздравили категорию жителей «Дети войны».
	Депутатом Кузнецовым Сергеем Анатольевичем проведена большая работа в освещении проблемы зараженных кедрачей на территории поселения, да и всей области. Данную проблему донес до сенатора от Томской области в Совет Федерации, которые в свою очередь обещали внести изменения в Лесной кодекс Российской Федерации для разрешения санитарных рубок в орехово-промысловых зонах. В 2022 году данный вопрос решился, и уже в 2023 году начнут производиться рубки в Лучановском кедровнике.	
	После продолжительного периода времени вновь было присвоено звание «Почетный  гражданин Богашевского сельского поселения», им удостоились: Карташова Галина Порфирьервна, Тараканова Таиса Павловна, Пузырева Марина Лаврентьевна, Холоньков Валерий Васильевич.
	2022 стал для всей России тяжелым годом в связи с началом специальной военной операции на Украине (далее – СВО). Военные действия и социальное напряжение граждан способствовали тому, что бюджетные средства не стали расходоваться на массовые развлечения. Совместной работой помогали экипировать мобилизованных нашего поселения, до сих пор ведется работа по сбору гуманитарной помощи нашим бойцам в зоне СВО. Депутат Гауэр Владимир Иосифович вошел в состав волонтерского штаба Томского района. Также большой вклад в приобретение гуманитарной помощи внесла Сазонова Г.В.
Депутат Мамедов Зариф Нияз Оглы неоднократно предоставлял технику для ликвидации мусорных свалок между с. Петухово и д. Сухарево, помогал в приобретении материалов для благоустройства общественных территорий в данных населенных пунктах.
	В 2022 году в залинейной части с. Богашево начались работы по газификации населения. После строительных работ депутаты Яровой Дмитрий  Александрович и Сазонова Галина Васильевна предоставляли технику и инертные материла для восстановления дорог после раскопок и проведения газопровода. 
	Фролова Т.С. с помощниками провела обследование и выбраковку погибших деревьев в с. Богашево, оформлены акты комиссионного осмотра, подготовлены документы для сноса зараженных кедров.
	Через депутатов Областной Думы от ЛДПР ибыли привлечены дополнительные средства для приобретения лыж для Богашевской школы на 99 тыс. руб., спортивных сооружений для оборудования площадки при Лучановской средней школе на сумму 165 тыс. руб.
	Проведены 4 заседания контрольно-правовой комиссии, на которых рассматривали вопросы работы маршрутных автобусов, хода ремонта поликлиники на ул. Новостройка с. Богашево, вопросы передачи общественной бани в частные руки.
	К новому году при содействии депутатов Совета поселения, Администрации поселения были приобретены, в качестве подарков, спортивный инвентарь в Богашевскую, Лучановскую, Петуховскую школы, в детские сады с. Богашево, с. Лучаново, с. Петухова подарочные сертификаты на игрушки и развивающие игры; на спонсорские деньги предпринимателей были приобретены разнообразные сладости для наполнения мешков Деда Мороза для проведения новогодних праздничных мероприятий.    
	В течение всего года депутаты общались с жителями поселения, проводили с ними встречи, помогали в решении некоторых проблем, в пределах своей компетенции и возможности. Так депутаты Совета поселения от Единой России 8 декабря 2022 года провели встречу с населением, решение некоторых вопросов перенесено уже на следующий год. 
Депутатский корпус совместно с другими депутатами, вышестоящих уровней, обсуждали проблемы поселения, проводили встречи и пытались найти пути их решения.
Депутатами изучаются федеральные программы, участие в которых может привлечь дополнительные средства в бюджет, направленных на развитие нашего поселения.
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