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ПЕЧАТНОЕ СРЕДСТВО МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ 

БЮЛЛЕТЕНЬ БОГАШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

               16 мая 2012                                           № 34
                                               с. Богашево
Печатное средство массовой информации официальное издание «Информационный бюллетень Богашевского сельского поселения» учреждено решением Совета Богашевского сельского поселения 

от 18.03 2010 № 12

                                                          РАЗДЕЛ 3 «ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ»

Томская область, Томский район,

с. Богашево








16.05.2012  № 3

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПО ИТОГАМ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту новой редакции Правил благоустройства населенных пунктов  муниципального образования «Богашевское сельское поселение»

На основании решения Совета сельского поселения от 03.05.2012  № 12  проведение публичных слушаний по проекту новой редакции Правил благоустройства населенных пунктов муниципального образования «Богашевское сельское поселение» назначено на 15.05.2012  в 17.00 час. в Администрации Богашевского сельского поселения по адресу: Томская область, Томский район,  с. Богашево, ул. Советская, 6.

Собрание по проведению публичных слушаний по проекту новой редакции Правил по благоустройству муниципального образования «Богашевское сельское поселение» было проведено 15.05.2012 в 17.00 час. в Администрации Богашевского сельского поселения по адресу: Томская область, Томский район,  с. Богашево, ул. Советская, 6.

Повестка собрания: проведение публичных слушаний по новой редакции Правил благоустройства населенных пунктов муниципального образования «Богашевское сельское поселение».

В публичных слушаниях приняли участие 15 граждан сельского поселения, имеющих право решающего голоса и 6 граждан, имеющих право совещательного голоса  при обсуждении проекта внесения изменений и дополнений в Правила благоустройства, в т.ч. 7 депутатов сельского поселения.

В ходе обсуждения проекта новой редакции Правил благоустройства сельского поселения мнения, замечания, предложения от участников публичных слушаний не поступало.

По итогам публичных слушаний за предложение:

одобрить проект новой редакции Правил по благоустройству населенных пунктов муниципального образования «Богашевское сельское поселение» в предложенной редакции:

- проголосовало жителей Богашевского поселения, имеющих право решающего голоса:

ЗА – 15 (семнадцать)

ПРОТИВ – 0 (ноль)

ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0 (ноль)

- проголосовало граждан, не проживающих в Богашевском поселении, имеющих право совещательного голоса:

ЗА –6 (четыре)

ПРОТИВ – 0 (ноль)

ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0 (ноль).

По результатам проведения публичных слушаний принято решение:

· одобрить проект новой редакции Правил благоустройства населенных пунктов муниципального образования «Богашевское сельское поселение» в предложенной редакции.

Организатор публичных слушаний


                       Т.В. Безукладникова    

Секретарь публичных слушаний 




             Т.В. Ермакова
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