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 Управление ПФР в Томском районе Томской области (межрайонное)
            Пресс-релиз от 21 июня  2021 года

Вопрос от пенсионера: "Если оформлюсь как ИП, то моя пенсия уменьшится?"

В ОПФР по Томской области поступил вопрос: Я – пенсионер. Скоро оформлюсь как ИП. Значит ли это, что моя пенсия уменьшится?

Ответ: При обретении статуса индивидуального предпринимателя у пенсионера сумма получаемой пенсии не уменьшается.

Вы как ИП по федеральному законодательству будете обязаны производить уплату страховых взносов в ПФР и пенсия ежегодно будет корректироваться в августе месяце с учетом поступивших взносов за предыдущий год. Вместе с тем, последующая индексация пенсии Вам выплачиваться не будет и в случае получения региональной социальной доплаты до прожиточного минимума пенсионера (в Томской области в 2021 г. - 10436 руб.) право на неё утрачивается. Чтобы не было переплаты социальной доплаты к пенсии о трудоустройстве или о постановке на учёт в качестве ИП необходимо своевременно уведомить органы социальной защиты.
Пресс-релиз от 21 июня  2021 года

До 1 июля перейти на карту «МИР» для получения пенсий и социальных выплат

Отделение ПФР по Томской области напоминает жителям региона, получающим пенсии и иные социальные выплаты по линии Пенсионного фонда на банковские карты, о необходимости оформить карту «Мир» до 1 июля и представить новые реквизиты в ПФР.
Напомним, с 1 июля 2021 года пенсии и социальные выплаты будут перечисляться только на карты национальной платежной системы «Мир». Соответственно, тем получателям выплат, которые используют карты других платежных систем (MasterCard, Visa и др.), следует до этого времени заменить их на «Мир».

Гражданам, у кого уже есть банковская карта, на которую зачисляется пенсия, но нет ясности к какой платежной системе она относится необходимо:

-внимательно посмотрите на правый нижний угол карты – именно здесь находится логотип платежной системы;

-если написано «Мир» - ничего менять не стоит, пенсия уже приходит на карту национальной платежной системы;

-если нарисован логотип «MasterCard» или «Visa», то данную карту надо заменить;

-при смене карты, а значит, реквизитов счета, необходимо предоставить актуальные данные в Пенсионный фонд.
Заявление о смене реквизитов счета для получения пенсии можно подать лично, обратившись в клиентскую службу Пенсионного фонда (прием ведется по предварительной записи) или МФЦ.
Поменять банковские реквизиты для получения пенсии удобно и быстро в личном кабинете на сайте ПФР. В разделе «Пенсии» необходимо выбрать пункт «Подать заявление о доставке пенсии» и указать способ доставки – через кредитное учреждение. Здесь же следует ввести данные нового расчетного счета, указанные в уведомлении, выданном в банке при открытии счета, или из мобильного приложения банка, и отправить заявление в территориальный орган ПФР, который производит выплату.

Для тех жителей региона, которым пенсии или социальные выплаты зачисляют на счет по вкладу (сберкнижку), номинальный счет или доставляют почтой – с 1 июля текущего года ничего не изменится, деньги будут доставляться по той же схеме, что и раньше.
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