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Управление ПФР в Томском районе Томской области (межрайонное)
Пресс-релиз от 28 июня 2021 года

Важно для инвалидов: как получить право на льготную парковку

     С начала 2021 года получить право на бесплатную парковку автомобиля, управляемом инвалидом или транспортном средстве, перевозящем инвалида и (или) ребенка-инвалида.

     Данной услугой могут воспользоваться инвалиды 1 или 2 группы, инвалиды 3 группы, у которых ограничение способности к самостоятельному передвижению любой степени выраженности (1,2 или 3 степени) только после внесения сведений о транспортном средстве в Федеральный реестр инвалидов.

     На официальном сайте ПФР https://pfr.gov.ru в разделе «Информация для жителей региона//Федеральный реестр инвалидов» размещены новые сведения - рекомендации гражданам по заполнению заявлений для размещения сведения о транспортном средстве, управляемом инвалидом, или транспортном средстве, перевозящем инвалида и (или) ребенка-инвалида, в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр инвалидов», которые являются пошаговой инструкцией для корректного заполнения всех необходимых электронных документов.

     Чтобы внести сведения об автомобиле в реестр, нужно указать номер транспортного средства, выбрать марку машины из предлагаемого перечня, а также указать временной период, в течение которого гражданин планирует пользоваться бесплатной парковкой. Внесенные данные появятся в реестре уже через несколько минут. Данный функционал Федерального реестра инвалидов дает возможность занести в реестр информацию о любом транспортном средстве, на котором инвалид осуществляет поездку по городу, даже включая такси. Это сделано для того, чтобы автомобиль, перевозящий инвалида, мог останавливаться в местах платной парковки бесплатно без риска получить штраф. При необходимости, гражданин может изменить сведения о транспортном средстве, подав новое заявление, - актуальными будут считаться сведения, размещенные в ФРИ последними.

     Данной услугой можно воспользоваться с помощью:

     1. Личного кабинета в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр инвалидов» — https://sfri.ru/ .Чтобы войти в личный кабинет инвалида, необходимо зарегистрироваться и получить подтвержденную учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) на Портале госуслуг (gosuslugi.ru). Если гражданин уже зарегистрирован на Портале госуслуг, при входе в личный кабинет на сайте ФРИ ему необходимо использовать свои логин и пароль.

Доступ к личному кабинету инвалида осуществляется не только с компьютера, но и с мобильного телефона. Специально для удобства граждан с инвалидностью разработано приложение «ФГИС ФРИ».

    2. Личный кабинет на Портале госуслуг (при наличии подтверждённой учётной записи в ЕСИА) — https://www.gosuslugi.ru/399830/1.

    3. Многофункциональные центры (МФЦ).

     Внимание! Пенсионный фонд Российской Федерации не принимает данные заявления ни в клиентских службах, ни на сайте!
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Работодателям региона: об изменении формы «Сведения о трудовой деятельности застрахованного лица» (ф.СЗВ-ТД) с 1 июля 2021 года

С 1 июля 2021 года представлять в ПФР «Сведения о трудовой деятельности застрахованного лица» по форме СЗВ-ТД следует по новой форме, утвержденной постановлением Правления ПФР от 27.10.2020 № 769п.

В новой форме СЗВ-ТД (если дата документа больше или равна 01.07.2021) исключено заполнение сведений об отчетном периоде и появился дополнительный раздел для внесения сведений о работодателе, правопреемником которого является отчитывающаяся организация. Этот раздел заполняется, если организации - правопреемнику необходимо уточнить сведения о трудовой деятельности, которые ранее представлял предшественник.

Кроме того, новая форма дополнена  графой «Работа в районах Крайнего Севера/Работа в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера». Для заполнения этой графы вводятся коды территориальных условий работы: РКС – работа в районах Крайнего Севера; МКС – работа в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера.

Существенные изменения внесены в табличную часть отчета: графа 5 «Код выполняемой функции (при наличии)» действующего бланка с 1 июля 2021 года преобразуется в графу 6 «Код выполняемой функции» без оговорки «при наличии». Т.е. если раньше графу «Код выполняемой функции» надо было заполнять только при применении профстандартов, то заполнение графы «Код выполняемой функции» в отчетах по форме СЗВ-ТД с 01.07.2021 становится обязательным для всех работодателей. Графа заполняется в соответствии с Общероссийским классификатором занятий (ОКЗ) ОК 010-2014 (МСКЗ-08), утвержденным приказом Росстандарта от 12.12.2014 № 2020-ст, указывается кодовое обозначение занятия, соответствующее занимаемой должности (профессии), виду трудовой деятельности, осуществляемой на рабочем месте при исполнении трудовых функций (работ, обязанностей), состоящее из 5 цифровых знаков в формате «ХХХХ.Х», где первые 4 знака — код наименования группы занятий в Общероссийском классификаторе занятий, а пятый знак — контрольное число.

  В соответствии с указанным Постановлением, начиная с 1 июля 2021 года, работодателям региона «Сведения о трудовой деятельности застрахованного лица» необходимо представлять по новой форме.
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